
 

 

 

 
 

 كهيت انخربيت انريبضيت نهبُيٍ  

 قسى َظريبث وحطبيقبث انريبضبث انجًبعيت   

 وريبضبث انًضرة                  
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

    ات( درج10: ) ولل السؤال ا
ذا كانت العبارة صحيحة ظمل حرف ) ذا كانتت العبتارة طاط تة ظمتل A" عزيزى الطالب : من فضمك إقرأ العبارات التالية جيداً وا  ( وا 

 " ( فى ورقة الإجابةBحرف )
 

 

 انعببرة و
 

 بالتساوى فى وقفة الإستعداد الدفاعية تتباعد القدمين بإتساع الحوض وينتقل ثقل الجسم عمى القدمين 1
 

A (√) B (x) 
 A (√) B (x) يجب حدوث تقاطع بالقدمين فى التحركات الدفاعية الجانبية . 2
 A (√) B (x) الكرة .من عيوب طريقة دفاع رجل لرجل صعوبة عمل هجوم خاطف عند قطع  3
 A (√) B (x) ثوانى يحتسب الحكم لعب سمبى . 3فى حالة إحتفاظ اللاعب بالكرة أكثر من  4
 A (√) B (x) داء المهارة . أالوثب لأعمى أثناء أداء التحركات الدفاعية من الأخطاء الشائعة فى  5
 A (√) B (x) بالمسافة بين القدمين .حركة المدافع تكون بنقل قدم تتموها الأخرى مع الإحتفاظ  6
 A (√) B (x) (  لمفريق ككل . 3(  للاعب و )  1الحد الأقصى للإنذارات الصفراء )  7
 A (√) B (x) رمية جزائية . تحتسبعندما تطمق صافرة بدون مبرر أثناء وجود فرصة واضحة لتسجيل هدف  8
 A (√) B (x)  مفريقينالناحية البدنية والمهارية ل تساوىعند  منتصف الممعبيستخدم دفاع رجل لرجل فى  9
 A (√) B (x) لاعب المدافع لمنطقة المرمى عند أدائه التحركات الدفاعية لمخمف .الدخول  من المحظور 11
 A (√) B (x) .يسمح بتبديل حارس المرمى لو كان الرامى مستعداً لتنفيذ الرمية الجزائية لا  11
 A (√) B (x) ( . 1-6دفاع المنطقة أحد تشكيلات دفاع )  يعتبر طريقة 12
 A (√) B (x) لا تساعد وقفة الإستعداد الدفاعية المدافع عند أدائه أى من المهارات الدفاعية الأخرى . 13
14 

 

 A (√) B (x) عند وجود مهاجم يجيد المراوغة والخداع يجب أن تكون المسافة بينه وبين المدافع كبيرة .
 

 A (√) B (x) يمعب الفريق ناقصاً لثلاث هجمات متتالية .لا فى حالة خروج اللاعب بداعى الإصابة  51
 

 A (√) B (x) يعتبر الهجوم الخاطف الفريقى ) الخططى ( موجة ثالثة سريعة ضد دفاع غير منتظم . 56
 A (√) B (x) يتميز الهجوم الخاطف السريع بقمة عدد التمريرات المستخدمة فيه . 17
 A (√) B (x) الطريقة المبكرة فى إعاقة التصويبات تكون بمحاولة المدافع الوثب لعمل حائط صد لمكرة . 18
 A (√) B (x) يسمح لحارس المرمى الوقوف فى أى مكان داخل منطقة المرمى خلال التصدى لمرمية الجزائية 19
 A (√) B (x) . عين مثنيتين من مفصل المرفق افى وضع الإستعداد الدفاعى تكون الذر  21

 

 ــــــــــــــــــــــــ بقيت الأسئهت فى انصفحت انخبنيت ـــــــــــــــــــــــ
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                                          ( درجة                                                                                                                       10السؤال الثانى : )
 

الإجابتات وقتم بتظميتل حترف الإجابتة " عزيزى الطالب : من فضمك إقرأ العبارات التالية جيداً ثم تطير الإجابة الصحيحة من بتين 
 الصحيح فى ورقة الإجابة .

 

 انعببرة و
 

15 
 :م يجب علي المدافع  6مدافع على حدود خط حجز المهاجم لل فى حالة

(A(         الرجوع للخلف )Bالوثب ) (          للأمامC(           الثبات فى المكان )D  )ثم للأمام التحرك للجانب 

22 
 

الرميه الحره قبل ان تغاادر الكاره ياد الراماي خط عبور وقام لاعبو الفريق المهاجم بفي حالة تنفيذ الرميه الحره بصافرة 
 يحتسب الحكم :

(A )        رمية جزائية  (B ) للمنافس   رمية حرة   (C  رمية حارس مرمى  )    (Dرمية جانبية ) 

 أو المختلط : من التشكيلات الدفاعية للدفاع المركب 23

 (A ( )4 - 2 (            )B ( )3 - 3 (              )C( )5 - 0 + )1             (D ( )4 - 0 + )3 

 : ( وقت مستقطع بالشوط الأول يكون له الحق بطلب  ........ فى الشوط الثانى2عندما يستخدم المدرب ) 24

(A )2 وقت مستقطع     (B )3        أوقات مستقطعة (C )وقت مستقطع واحد     (D )4 أوقات مستقطعة 

 :  منطقة المرمىالمسافة بين خط المرمى وخط  25
(A )3 متر                  (B )2 متر                     (C )متر واحد              (D )6 متر 

 واحدة :من الإشارات التى  يؤديها الحكم بإستخدام يد  16
(A )الرمية الجانبية               (B ) ق 2إيقاف         (C )الإسٍتبعاد               (D )رمية حارس المرمى 

 : تبلغ المسافة بين العارضتين 12
(A )3ترم                         (B  )2ترم                  (C )4تر             م(D )40 متر   

 

02 
 

 :بالتعدى على حكم المباراه بالسب والقذف أو الضرب يكون قرار الحكم  أحد اللاعبينعند قيام 

(A      إنذار أصفر )  (B إيقاف  )ق       2  (C        كارت أحمر  )           (Dكارت أحمر يعقبه كارت أزرق ) 

 يحتسب الحكم  : رةلى الكرة خط منطقة المرمى عند تصويب الكعندما يلمس المهاجم المستحوذ ع 12
(A       رمية حرة ) (B         رمية جزائية  ) (C        رمية حارس مرمى  ) (D )رمية جانبية 

03 
 

 

 الإشارة الموضحة بالصورة هى إشارة : 

 
 
 
 
 

 

 (A )    القفز نحو المنافس(B(        الرمية الحرة )C )       التحويط أو المسك   (D     دخول منطقة المرمى ) 

05 
 

 الإشارة الموضحة بالصورة هى إشارة : 

 
 
 
 
 
 

 

  

(A(    دخول منطقة المرمى )B ) م3الاحتفاظ بمسافة     (C  تحذير لعب سلبى )         (D   وقت مستقطع ) 
          

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ بقيت الأسئهت فى انصفحت انخبنيت 

 

 

0 



 

 

 

 انعببرة و
32  

 : هىفى الصورة  طريقة الدفاع 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

(A ( دفاع )5 – 1 (          )B )دفاع رجل لزجل         (C دفاع )هزكب             (D ( دفاع )1 - 4           ) 
 

 

00 

 

 وضع الجذع فى وقفة الاستعذاد الذفاعية يكوى   : 

 (A  (                          هستقين هع انحناء قليل للخلف )B                          . هستقين هع انحناء قليل للأهام ) 

 (C (                         . هستقين هع عذم وجود إنحناء )D     لا شىء هوا سبق ) 

 

34 

 

 الرمية الجزائية بعد إطلاق صافرة الحكم خلال : يجب تنفيذ
(A(                ثانيتين )B )3 (               ثوانىC )4 (                ثوانىDوقت مفتوح ) 
 

 

 المهارة التى يتم من خلالها مهاجمة المنافس المستحوذ عمى الكرة لمحد من فاعمية أداء التصويب : 01
(A    حجز المهاجم )    (B(        التحركات الدفاعية  )C(            المقابمة )D    . قطع الكرة  )                                                                          

 من المهارات الدفاعية التى تؤدى ضد مهاجم غير مستحوذ عمى كرة  : 36
(A(       التحركات الدفاعية )B حائظ )(       الصدC(            قطع الكرة )D الدفاع ضد التنطيط  ) 

 من الإشارات التى يؤديها الحكم بإستخدام اليدين معاً  :       33
(A(                  الهدف )B(     الرمية الجانبية )C(         الرمية الحرة )D. تحذير لعب سمبى ) 

 يتحرك بخطوات :عن   يجب عمى اللاعب المدافع أن  33
 (A(        طويمة وسريعة )B(    قصيرة وبطيئة  )C(          طويمة وبطيئة )D                                                                             . قصيرة وسريعة  ) 

 أفضل تشكيل دفاعى عندما لا يوجد بالفريق المنافس مصوبين من الخمف : 33
(A)  (6 - 1 (             )B ( )5 - 1 (        )C( )3 - 3 (              )D( )3 – 2-1     )                                                    

 يمكن إستخدام دفاع رجل لرجل بفاعمية فى حالة : 40
(A               نقص عدد أفراد الفريق المهاجم )        (Bزيادة عد )                         د أفراد الفريق المهاجم 
(C(                                  تفوق الفريق المهاجم )D          تساوى عدد الفريقين ) 
 

 

 
 ــــــــــــــــــــــــ بقيت الأسئهت فى انصفحت انخبنيت ــــــــــــــــــــــــ
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    اتدرج( 10: ) لثالثالسؤال ا

نمتتا تعتدى ذلتتك إلتتى محاولتة الإطتت ل بالتصتتور  " إن التدفاع الحتتديث فتى كتترة اليتتد لتم يعتتد عدفتتا مجترد إعاقتتة ال ريت  المتتاجم ل وا 
 أجب عما يمى : فى ضور العبارة السابقةالهجومى لم ري  المنافس " 

 درجات ( 5) ة اليد  . إنقل الجدول التالى فى نموذج الإجابة ثم أذكر تقسيم المهارات الدفاعية فى كر  -1
 

 المهارات الدفاعية ضد مهاجم    م  
 غير مستحوذ عمى كرة

 المهارات الدفاعية ضد مهاجم  م 
 مستحوذ عمى كرة 

 1   1    
 2   2  
 3   3  
 

 4 
  4  

 5  
 

 درجات ( 5)   الجانبية ( . إنقل الجدول التالى فى نموذج الإجابة ثم أذكر الخطوات الفنية لمهارة ) التحركات الدفاعية -2

 

 

 ــــــــــــــــــــــــ إَخهج الأسئهت يع خبنص حًُيبحُب ببنخىفيقــــــــــــــــــــــــ                 

 
 

 

    الططوات ال نية لمهارة التحركات الدفاعية الجانبية م  

  1 
 

 

4 



 

 

 

 
 

 كهيت انخربيت انريبضيت نهبُيٍ  

 قسى َظريبث وحطبيقبث انريبضبث انجًبعيت   

 وريبضبث انًضرة                  
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

    ات( درج10: ) لأولالسؤال ا
ذا كانت العبارة صحيحة ظمل حرف ) ذا كانتت العبتارة طاط تة ظمتل A" عزيزى الطالب : من فضمك إقرأ العبارات التالية جيداً وا  ( وا 

 " ( فى ورقة الإجابةBحرف )
 

 

 انعببرة و
 

 حركة المدافع تكون بنقل قدم تتموها الأخرى مع الإحتفاظ بالمسافة بين القدمين . 1
 

A (√) B (x) 
 A (√) B (x) (  لمفريق ككل . 5(  للاعب و )  2الحد الأقصى للإنذارات الصفراء )  2
 A (√) B (x) رمية جزائية . تحتسبعندما تطمق صافرة بدون مبرر أثناء وجود فرصة واضحة لتسجيل هدف  3
 A (√) B (x)  مفريقينالناحية البدنية والمهارية ل عند تساوى منتصف الممعبيستخدم دفاع رجل لرجل فى  4
 A (√) B (x) لاعب المدافع لمنطقة المرمى عند أدائه التحركات الدفاعية لمخمف .الدخول  من المحظور 5
 A (√) B (x) الخططى ( موجة ثالثة سريعة ضد دفاع غير منتظم .يعتبر الهجوم الخاطف الفريقى )  6
 A (√) B (x) عدد التمريرات المستخدمة فيه . بكثرةيتميز الهجوم الخاطف السريع  7
 A (√) B (x) الطريقة المبكرة فى إعاقة التصويبات تكون بمحاولة المدافع الوثب لعمل حائط صد لمكرة . 8
 A (√) B (x) الوقوف فى أى مكان داخل منطقة المرمى خلال التصدى لمرمية الجزائيةيسمح لحارس المرمى  9
 A (√) B (x) . عين مثنيتين من مفصل المرفق افى وضع الإستعداد الدفاعى تكون الذر  11
 A (√) B (x) بالتساوى فى وقفة الإستعداد الدفاعية تتباعد القدمين بإتساع الحوض وينتقل ثقل الجسم عمى القدمين 11
 A (√) B (x) يجب حدوث تقاطع بالقدمين فى التحركات الدفاعية الجانبية .لا  12
 A (√) B (x) من عيوب طريقة دفاع رجل لرجل صعوبة عمل هجوم خاطف عند قطع الكرة . 13
 A (√) B (x) .رمية حرة لممنافس ثوانى يحتسب الحكم (  3) فى حالة إحتفاظ اللاعب بالكرة أكثر من  14

 

 A (√) B (x) داء المهارة . أالوثب لأعمى أثناء أداء التحركات الدفاعية من الأخطاء الشائعة فى  51
 

 A (√) B (x) .لو كان الرامى مستعداً لتنفيذ الرمية الجزائية حتى يسمح بتبديل حارس المرمى  56
 A (√) B (x) ( . 1-6يعتبر طريقة دفاع المنطقة أحد تشكيلات دفاع )  17
 A (√) B (x) تساعد وقفة الإستعداد الدفاعية المدافع عند أدائه أى من المهارات الدفاعية الأخرى . 18
19 

 

 A (√) B (x) . قصيرةعند وجود مهاجم يجيد المراوغة والخداع يجب أن تكون المسافة بينه وبين المدافع 
 A (√) B (x) ناقصاً لثلاث هجمات متتالية .فى حالة خروج اللاعب بداعى الإصابة يمعب الفريق  21

 

 ــــــــــــــــــــــــ بقيت الأسئهت فى انصفحت انخبنيت ـــــــــــــــــــــــ

 
 

 

 ًبدةاسى ان
 

: 

 

  كرة انيد
 

 : حبريخ الايخحـبٌ
 

11/3/0201 

 سبعخـــــــــــبٌ : زيٍ الايخحـــبٌ  انثــــبَيـــت : انفرقـــــت

 ( درجت 32)  : اندرجــت انكهيـت   الأولانفصم اندراسى 

 و0202/0201انعبو انجبيعى  ( Bانًُىذج ) 

1 



 
 

                                          ( درجة                                                                                                                       10السؤال الثانى : )
 

الإجابتات وقتم بتظميتل حترف الإجابتة " عزيزى الطالب : من فضمك إقرأ العبارات التالية جيداً ثم تطير الإجابة الصحيحة من بتين 
 الصحيح فى ورقة الإجابة .

 

 انعببرة و
 

15 
 من الإشارات التى  يؤديها الحكم بإستخدام يد واحدة :

(A )الرمية الجانبية               (B ) ق 2إيقاف         (C )الإسٍتبعاد               (D )رمية حارس المرمى 

 : المرمى تبلغ المسافة بين قائمى 22
(A )3ترم                         (B  )2ترم                  (C )4تر             م(D )44 متر   

 :بالتعدى على حكم المباراه بالسب والقذف أو الضرب يكون قرار الحكم  أحد اللاعبينعند قيام  23
(A      إنذار أصفر )  (B إيقاف  )ق       2  (C        كارت أحمر  )           (Dكارت أحمر يعقبه كارت أزرق ) 

 يحتسب الحكم  : عندما يلمس المهاجم المستحوذ على الكرة خط منطقة المرمى عند تصويب الكرة 24
(A       رمية حرة ) (B         رمية جزائية  ) (C        رمية حارس مرمى  ) (D )رمية جانبية 

25 
 

 

 الإشارة الموضحة بالصورة هى إشارة : 

 
 
 
 
 
 

 

  

(A    دخول منطقة المرمى )   (B ) م3الاحتفاظ بمسافة        (C )هدف                    (D  )لعب سلبى   

 :م يجب علي المدافع  6مدافع على حدود خط حجز المهاجم لل فى حالة 16
(A(         الرجوع للخلف )Bال )وثب (          للأمامC(           الثبات فى المكان )D  )ثم للأمام التحرك للجانب 

12 
 

الرميه الحره قبل ان تغاادر الكاره ياد الراماي خط عبور وقام لاعبو الفريق المهاجم بفي حالة تنفيذ الرميه الحره بصافرة 
 يحتسب الحكم :

(A )        رمية جزائية  (B ) للمنافس   رمية حرة   (C  رمية حارس مرمى  )    (Dرمية جانبية ) 
 

02 
 

 من التشكيلات الدفاعية للدفاع المركب أو المختلط :
 (A ( )4 - 2 (            )B ( )3 - 3 (              )C( )5 - 4 + )1             (D ( )4 - 4 + )3 

 : بالشوط الأول يكون له الحق بطلب  ........ فى الشوط الثانى واحد  وقت مستقطععندما يستخدم المدرب  12

(A )2 وقت مستقطع     (B )3        أوقات مستقطعة (C )وقت مستقطع واحد     (D )4 أوقات مستقطعة 

 :  منطقة المرمىالمسافة بين خط المرمى وخط  03
(A )3 متر                  (B )2 متر                     (C )متر واحد              (D )6 متر 

 

05 

 

 

 الإشارة الموضحة بالصورة هى إشارة : 

 
 
 
 
 

 

  

(A )               وقت مستقطع(B )طرد              (C )              التحويط أو المسك  (D  )إستبعاد  
 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ بقيت الأسئهت فى انصفحت انخبنيت 

 

 

0 



 

 

 

 انعببرة و
 من المهارات الدفاعية التى تؤدى ضد مهاجم غير مستحوذ عمى كرة  : 32

(A(       التحركات الدفاعية )B(       حائظ الصد )C(            قطع الكرة )D الدفاع ضد التنطيط  ) 
 

00 
 من الإشارات التى يؤديها الحكم بإستخدام اليدين معاً  :      

(A(                  الهدف )B(     الرمية الجانبية )C(         الرمية الحرة )D. تحذير لعب سمبى ) 
 

34 
 عن   يجب عمى اللاعب المدافع أن يتحرك بخطوات :

 (A(        طويمة وسريعة )B(    قصيرة وبطيئة  )C )(          طويمة وبطيئةD                                                                             . قصيرة وسريعة  ) 
 

 أفضل تشكيل دفاعى عندما لا يوجد بالفريق المنافس مصوبين من الخمف : 01
(A ( )6 - 1 (             )B ( )5 - 1 (        )C( )3 - 3         )      (D( )3 – 2-1     )                                                    

 يمكن إستخدام دفاع رجل لرجل بفاعمية فى حالة : 36
(A               نقص عدد أفراد الفريق المهاجم )        (B                         زيادة عدد أفراد الفريق المهاجم ) 
(C تفوق الفريق )(                                  المهاجمD          تساوى عدد الفريقين ) 
 

 
33 

 
 التشكيل الدفاعى فى الصورة هو : 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

(A ( دفاع )5 – 1 (          )B( دفاع )3 – 6 (         )C ( دفاع )1 – 4 (             )D ( دفاع )5-1-0           ) 
 

 
33 

 

 وضع الجذع فى وقفة الاستعذاد الذفاعية يكوى   : 

 (A  (                          هستقين هع انحناء قليل للخلف )B                          . هستقين هع انحناء قليل للأهام ) 

 (C (                         . هستقين هع عذم وجود إنحناء )D     لا شىء هوا سبق ) 
 

33 

 

 الرمية الجزائية بعد إطلاق صافرة الحكم خلال : يجب تنفيذ
(A(                ثانيتين )B )3 (               ثوانىC )4 (                ثوانىDوقت مفتوح ) 
 

 

 المهارة التى يتم من خلالها مهاجمة المنافس المستحوذ عمى الكرة لمحد من فاعمية أداء التصويب : 44
(A حجز )(        المهاجمB(        التحركات الدفاعية  )C(            المقابمة )D    . قطع الكرة  )                                                                          
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    ات( درج10: ) لثالثالسؤال ا

نمتتا تعتدى ذلتتك إلتتى محاولتة الإطتت ل بالتصتتور  " إن التدفاع الحتتديث فتى كتترة اليتتد لتم يعتتد عدفتتا مجترد إعاقتتة ال ريت  المتتاجم ل وا 
 أجب عما يمى : فى ضور العبارة السابقةالهجومى لم ري  المنافس " 

 درجات ( 5) إنقل الجدول التالى فى نموذج الإجابة ثم أذكر تقسيم المهارات الدفاعية فى كرة اليد  .  -1
 

 المهارات الدفاعية ضد مهاجم    م  
 غير مستحوذ عمى كرة

 المهارات الدفاعية ضد مهاجم  م 
 مستحوذ عمى كرة 

 1   1    
 2   2  
 3   3  
 

 4 
  4  

 5  
 

 درجات ( 5)   التالى فى نموذج الإجابة ثم أذكر الخطوات الفنية لمهارة ) التحركات الدفاعية الجانبية ( .إنقل الجدول  -2

 

 

 ــــــــــــــــــــــــ إَخهج الأسئهت يع خبنص حًُيبحُب ببنخىفيقــــــــــــــــــــــــ                 

 
 

    الططوات ال نية لمهارة التحركات الدفاعية الجانبية م  

  1 
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 كهيت انخربيت انريبضيت نهبُيٍ  

 قسى َظريبث وحطبيقبث انريبضبث انجًبعيت   

 وريبضبث انًضرة                  
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

    ات( درج10: ) لأولالسؤال ا
ذا كانت العبارة صحيحة ظمل حرف ) ذا كانتت العبتارة طاط تة ظمتل A" عزيزى الطالب : من فضمك إقرأ العبارات التالية جيداً وا  ( وا 

 " ( فى ورقة الإجابةBحرف )
 

 

 انعببرة و
 

 يعتبر الهجوم الخاطف الفريقى ) الخططى ( موجة ثالثة سريعة ضد دفاع غير منتظم . 1
 

A (√) B (x) 
 A (√) B (x) يتميز الهجوم الخاطف السريع بقمة عدد التمريرات المستخدمة فيه . 2
 A (√) B (x) حائط صد لمكرة .الطريقة المبكرة فى إعاقة التصويبات تكون بمحاولة المدافع الوثب لعمل  3
 A (√) B (x) يسمح لحارس المرمى الوقوف فى أى مكان داخل منطقة المرمى خلال التصدى لمرمية الجزائية 4
 A (√) B (x) مفرودتان عمى كامل إستقامتهم .عين افى وضع الإستعداد الدفاعى تكون الذر  5
 A (√) B (x) .يسمح بتبديل حارس المرمى حتى لو كان الرامى مستعداً لتنفيذ الرمية الجزائية لا  6
 A (√) B (x) . أحد تشكيلات دفاع المنطقة(  0-6يعتبر دفاع )  7
 A (√) B (x) لا تساعد وقفة الإستعداد الدفاعية المدافع عند أدائه أى من المهارات الدفاعية الأخرى . 8
9 

 

 A (√) B (x) وجود مهاجم يجيد المراوغة والخداع يجب أن تكون المسافة بينه وبين المدافع كبيرة .عند 
 A (√) B (x) يمعب الفريق ناقصاً لثلاث هجمات متتالية .لا فى حالة خروج اللاعب بداعى الإصابة  10
 A (√) B (x) القدمين .حركة المدافع تكون بنقل قدم تتموها الأخرى مع الإحتفاظ بالمسافة بين  11
 A (√) B (x) (  لمفريق ككل . 2(  للاعب و )  1الحد الأقصى للإنذارات الصفراء )  12
 A (√) B (x) رمية جزائية . تحتسبعندما تطمق صافرة بدون مبرر أثناء وجود فرصة واضحة لتسجيل هدف  13
 A (√) B (x)  مفريقينالناحية البدنية والمهارية ل عند تساوى منتصف الممعبيستخدم دفاع رجل لرجل فى  14

 

 A (√) B (x) لاعب المدافع لمنطقة المرمى عند أدائه التحركات الدفاعية لمخمف .الدخول ب يسمح 51
 

 A (√) B (x) بالتساوى فى وقفة الإستعداد الدفاعية تتباعد القدمين بإتساع الحوض وينتقل ثقل الجسم عمى القدمين 56
 A (√) B (x) يجب حدوث تقاطع بالقدمين فى التحركات الدفاعية الجانبية . 17
 A (√) B (x) من عيوب طريقة دفاع رجل لرجل صعوبة عمل هجوم خاطف عند قطع الكرة . 18
 A (√) B (x) ثوانى يحتسب الحكم لعب سمبى . 3فى حالة إحتفاظ اللاعب بالكرة أكثر من  19
 A (√) B (x) داء المهارة . أالوثب لأعمى أثناء أداء التحركات الدفاعية من الأخطاء الشائعة فى  20
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 ًبدةاسى ان
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  كرة انيد
 

 : حبريخ الايخحـبٌ
 

11/3/0201 

 سبعخـــــــــــبٌ : زيٍ الايخحـــبٌ  انثــــبَيـــت : انفرقـــــت

 ( درجت 32)  : اندرجــت انكهيـت   الأولانفصم اندراسى 

 و0202/0201انعبو انجبيعى  ( Cانًُىذج ) 
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                                          ( درجة                                                                                                                       10السؤال الثانى : )
 

ابتات وقتم بتظميتل حترف الإجابتة " عزيزى الطالب : من فضمك إقرأ العبارات التالية جيداً ثم تطير الإجابة الصحيحة من بتين الإج
 الصحيح فى ورقة الإجابة .

 

 انعببرة و
 

 من المهارات الدفاعية التى تؤدى ضد مهاجم غير مستحوذ عمى كرة  : 15
(A(       التحركات الدفاعية )B(       حائظ الصد )C(            قطع الكرة )D الدفاع ضد التنطيط  ) 

 من الإشارات التى يؤديها الحكم بإستخدام اليدين معاً  :       22
(A(                  الهدف )B(     الرمية الجانبية )C(         الرمية الحرة )D. تحذير لعب سمبى ) 

 عن   يجب عمى اللاعب المدافع أن يتحرك بخطوات : 22
 (A(        طويمة وسريعة )B(    قصيرة وبطيئة  )C )(          طويمة وبطيئةD                                                                             . قصيرة وسريعة  ) 

 من الخمف : يوجد بالفريق المنافس لاعب واحد يجيد التصويبأفضل تشكيل دفاعى عندما  22
(A ( )6 - 0 (             )B ( )5 - 1 (        )C( )3 - 3 (              )D( )3 – 2-1     )                                                    

 يمكن إستخدام دفاع رجل لرجل بفاعمية فى حالة : 22
(A               نقص عدد أفراد الفريق المهاجم )        (B                         زيادة عدد أفراد الفريق المهاجم ) 
(C )(                                  تفوق الفريق المهاجمD          تساوى عدد الفريقين ) 
 

 من الإشارات التى  يؤديها الحكم بإستخدام يد واحدة : 16
(A )الرمية الجانبية               (B ) ق 2إيقاف         (C )الإسٍتبعاد               (D )رمية حارس المرمى 

 : المسافة بين العارضتين تبلغ 12
(A )2ترم                         (B  )2ترم                  (C )2تر             م(D )24 متر   

 

02 
 

 :بالتعدى على حكم المباراه بالسب والقذف أو الضرب يكون قرار الحكم  أحد اللاعبينعند قيام 
(A      إنذار أصفر )  (B إيقاف  )ق       2  (C        كارت أحمر  )           (Dكارت أحمر يعقبه كارت أزرق ) 

 يحتسب الحكم  : عندما يلمس المهاجم المستحوذ على الكرة خط منطقة المرمى عند تصويب الكرة 12
(A       رمية حرة ) (B         رمية جزائية  ) (C        رمية حارس مرمى  ) (D )رمية جانبية 

03 
 

 الإشارة الموضحة بالصورة هى إشارة : 

 
 
 
 
 
 

 

  

(A(    دخول منطقة المرمى )B ) م2الاحتفاظ بمسافة     (C  تحذير لعب سلبى )         (D   وقت مستقطع ) 

 

05 
 

 الرمية الجزائية بعد إطلاق صافرة الحكم خلال : يجب تنفيذ

(A(                ثانيتين )B )2             ثوانى   (C )2 (                ثوانىDوقت مفتوح ) 
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 انعببرة و
 
22 

 
 

 طريقة الدفاع فى الصورة هى :
 

 

 

 

 

 

 
 

 

(A ( دفاع )5 – 1 (          )B(         دفاع رجل لزجل )Cدفاع ) (             هزكبD ( دفاع )1 - 4   ) 
         

 

00 

 

 وضع الجذع فى وقفة الاستعذاد الذفاعية يكوى   : 

 (A  (                          هستقين هع انحناء قليل للخلف )B                          . هستقين هع انحناء قليل للأهام ) 

 (C (                         . هستقين هع عذم وجود إنحناء )D     لا شىء هوا سبق ) 

 

22 
 المهارة التى يتم من خلالها مهاجمة المنافس المستحوذ عمى الكرة لمحد من فاعمية أداء التصويب :

(A(        حجز المهاجم )B(        التحركات الدفاعية  )C(            المقابمة )D    . قطع الكرة  )                                                                          
 

01 
 

 

 الإشارة الموضحة بالصورة هى إشارة : 

 
 
 
 
 

 

 (A )    القفز نحو المنافس(B(        الرمية الحرة )C )        التحويط أو المسك  (D     دخول منطقة المرمى ) 

 :م يجب علي المدافع  3مدافع على حدود خط حجز المهاجم لل حالةفى  23
(A(         الرجوع للخلف )Bالوثب ) (          للأمامC(           الثبات فى المكان )D  )ثم للأمام التحرك للجانب 

23 
 

الرميه الحره قبل ان تغاادر الكاره ياد الراماي خط عبور وقام لاعبو الفريق المهاجم بفي حالة تنفيذ الرميه الحره بصافرة 
 يحتسب الحكم :

(A )        رمية جزائية  (B ) للمنافس   رمية حرة   (C  رمية حارس مرمى  )    (Dرمية جانبية ) 

23 
 

 من التشكيلات الدفاعية للدفاع المركب أو المختلط :
 (A ( )2 - 2 (            )B ( )2 - 2 (              )C( )2 - 4 )                  (D ( )2 - 4 + )2 
 

 : ( وقت مستقطع بالشوط الأول يكون له الحق بطلب  ........ فى الشوط الثانى2عندما يستخدم المدرب ) 23
(A )2 وقت مستقطع     (B )2        أوقات مستقطعة (C )وقت مستقطع واحد     (D )2 أوقات مستقطعة 

 :  وخط حد حارس المرمى منطقة المرمىخط المسافة بين  24
(A )2 متر                  (B )2 متر                     (C )متر واحد              (D )3 متر 
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    ات( درج10: ) لثالثالسؤال ا
نمتتا تعتدى ذلتتك إلتتى محاولتة الإطتت ل بالتصتتور  " إن التدفاع الحتتديث فتى كتترة اليتتد لتم يعتتد عدفتتا مجترد إعاقتتة ال ريت  المتتاجم ل وا 

 أجب عما يمى : فى ضور العبارة السابقةالهجومى لم ري  المنافس " 
 درجات ( 5) إنقل الجدول التالى فى نموذج الإجابة ثم أذكر تقسيم المهارات الدفاعية فى كرة اليد  .  -1

 

 المهارات الدفاعية ضد مهاجم    م  
 غير مستحوذ عمى كرة

 المهارات الدفاعية ضد مهاجم  م 
 مستحوذ عمى كرة 

 1   1    
 2   2  
 3   3  
 

 4   4  
 5  

 

 درجات ( 5)   التالى فى نموذج الإجابة ثم أذكر الخطوات الفنية لمهارة ) التحركات الدفاعية الجانبية ( .إنقل الجدول  -2

 

 

 ــــــــــــــــــــــــ إَخهج الأسئهت يع خبنص حًُيبحُب ببنخىفيقــــــــــــــــــــــــ                 

 
 

 

    الططوات ال نية لمهارة التحركات الدفاعية الجانبية م  

  1 
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 كهيت انخربيت انريبضيت نهبُيٍ  

 قسى َظريبث وحطبيقبث انريبضبث انجًبعيت   

 وريبضبث انًضرة                  
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

    ات( درج10: ) لأولالسؤال ا
ذا كانت العبارة صحيحة ظمل حرف ) ذا كانتت العبتارة طاط تة ظمتل A" عزيزى الطالب : من فضمك إقرأ العبارات التالية جيداً وا  ( وا 

 " ( فى ورقة الإجابةBحرف )
 

 

 انعببرة و
 

 .يسمح بتبديل حارس المرمى حتى لو كان الرامى مستعداً لتنفيذ الرمية الجزائية  1
 

A (√) B (x) 
 A (√) B (x) .أحد تشكيلات طريقة دفاع المنطقة(  1-2-3يعتبر دفاع )  2
 A (√) B (x) الأخرى .لا تساعد وقفة الإستعداد الدفاعية المدافع عند أدائه أى من المهارات الدفاعية  3
4 

 

 A (√) B (x) . قصيرةعند وجود مهاجم يجيد المراوغة والخداع يجب أن تكون المسافة بينه وبين المدافع 
 A (√) B (x) فى حالة خروج اللاعب بداعى الإصابة يمعب الفريق ناقصاً لثلاث هجمات متتالية . 5
 A (√) B (x) بالتساوى بإتساع الحوض وينتقل ثقل الجسم عمى القدمينفى وقفة الإستعداد الدفاعية تتباعد القدمين  6
 A (√) B (x) يجب حدوث تقاطع بالقدمين فى التحركات الدفاعية الجانبية . 7
 A (√) B (x) من عيوب طريقة دفاع رجل لرجل صعوبة عمل هجوم خاطف عند قطع الكرة . 8
 A (√) B (x) . رمية حرة لممنافسيحتسب الحكم خطوات  3أكثر من اللاعب بالكرة  تحركفى حالة  9
 A (√) B (x) داء المهارة . أالوثب لأعمى أثناء أداء التحركات الدفاعية من الأخطاء الشائعة فى  11
 A (√) B (x) يعتبر الهجوم الخاطف الفريقى ) الخططى ( موجة ثالثة سريعة ضد دفاع غير منتظم . 11
 A (√) B (x) عدد التمريرات المستخدمة فيه .كثرة الخاطف السريع بيتميز الهجوم  12
 A (√) B (x) الطريقة المبكرة فى إعاقة التصويبات تكون بمحاولة المدافع الوثب لعمل حائط صد لمكرة . 13
 A (√) B (x) الجزائيةيسمح لحارس المرمى الوقوف فى أى مكان داخل منطقة المرمى خلال التصدى لمرمية  14

 

 A (√) B (x) .  مفرودتان عمى كامل إستقامتهمعين افى وضع الإستعداد الدفاعى تكون الذر  55
 

 A (√) B (x) حركة المدافع تكون بنقل قدم تتموها الأخرى مع الإحتفاظ بالمسافة بين القدمين . 56
 A (√) B (x) (  لمفريق ككل . 5(  للاعب و )  3الحد الأقصى للإنذارات الصفراء )  17
 A (√) B (x) . رمية حرة تحتسبفرصة واضحة لتسجيل هدف  تطمق صافرة بدون مبرر أثناء عندما 18
 A (√) B (x)  مفريقينالناحية البدنية والمهارية ل عند تساوى منتصف الممعبيستخدم دفاع رجل لرجل فى  19
 A (√) B (x) لمنطقة المرمى عند أدائه التحركات الدفاعية لمخمف .لاعب المدافع الدخول  من المحظور 21

 

 ــــــــــــــــــــــــ بقيت الأسئهت فى انصفحت انخبنيت ـــــــــــــــــــــــ

 
 

 

 ًبدةاسى ان
 

: 

 

  كرة انيد
 

 : حبريخ الايخحـبٌ
 

11/3/0201 

 سبعخـــــــــــبٌ : زيٍ الايخحـــبٌ  انثــــبَيـــت : انفرقـــــت

 ( درجت 32)  : اندرجــت انكهيـت   الأولانفصم اندراسى 

 و0202/0201انعبو انجبيعى  ( Dانًُىذج ) 

1 



 
 

                                          ( درجة                                                                                                                       10السؤال الثانى : )
 

الإجابتات وقتم بتظميتل حترف الإجابتة " عزيزى الطالب : من فضمك إقرأ العبارات التالية جيداً ثم تطير الإجابة الصحيحة من بتين 
 الصحيح فى ورقة الإجابة .

 

 انعببرة و
 

 

15 

 
 الإشارة الموضحة بالصورة هى إشارة : 

 
 
 
 
 
 

 

  

(A    دخول منطقة المرمى )   (B ) م3الاحتفاظ بمسافة        (C )هدف                    (D  )لعب سلبى   
 

22  
 التشكيل الدفاعى فى الصورة هو : 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

(A ( دفاع )5 – 5 (          )B( دفاع )0 – 6 (         )C ( دفاع )1 – 4 (             )D ( دفاع )5-1-3           ) 
 

23 
 

 وضع الجذع فى وقفة الاستعذاد الذفاعية يكوى   : 

 (A  (                          هستقين هع انحناء قليل للخلف )B                          . هستقين هع انحناء قليل للأهام ) 

 (C (                         . هستقين هع عذم وجود إنحناء )D     لا شىء هوا سبق ) 

24 
 

 الرمية الجزائية بعد إطلاق صافرة الحكم خلال : يجب تنفيذ

(A(                ثانيتين )B )3 (               ثوانىC )4 (                ثوانىDوقت مفتوح ) 
 

 المهارة التى يتم من خلالها مهاجمة المنافس المستحوذ عمى الكرة لمحد من فاعمية أداء التصويب : 25
(A     حجز المهاجم )   (B(        التحركات الدفاعية  )C(            المقابمة )D    . قطع الكرة  )                                                                          

 من المهارات الدفاعية التى تؤدى ضد مهاجم غير مستحوذ عمى كرة  : 16
(A(       التحركات الدفاعية )Bحائظ ال )(       صدC(            قطع الكرة )D الدفاع ضد التنطيط  ) 

 من الإشارات التى يؤديها الحكم بإستخدام اليدين معاً  :       12
(A(                  الهدف )Bإيقاف اللاعب دقيقتين )     (C(         الرمية الحرة )D. تحذير لعب سمبى ) 

 

02 
 

 المدافع أن يتحرك بخطوات :عن   يجب عمى اللاعب 
 (A(        طويمة وسريعة )B(    قصيرة وبطيئة  )C(          طويمة وبطيئة )D                                                                             . قصيرة وسريعة  ) 

 

 انخبنيت ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ بقيت الأسئهت فى انصفحت 

 
0 



 
 

 انعببرة و
 : لاعب واحد يجيد التصويب من الخمفيوجد بالفريق المنافس أفضل تشكيل دفاعى عندما  22

(A ( )6 - 1 (             )B ( )5 - 1 (        )C( )3 - 3 (              )D( )3 – 2-1     )                                                    
 يمكن إستخدام دفاع رجل لرجل بفاعمية فى حالة : 33

(A               نقص عدد أفراد الفريق المهاجم )        (B                         زيادة عدد أفراد الفريق المهاجم ) 
(C                 تفوق الفريق المهاجم )                 (D          تساوى عدد الفريقين ) 

 

 

33 
 

 :م يجب علي المدافع  6مدافع على حدود خط حجز المهاجم لل فى حالة
(A(         الرجوع للخلف )Bالوثب ) (          للأمامC(           الثبات فى المكان )D  )ثم للأمام التحرك للجانب 
 

 

31 

 

الرميه الحره قبل ان تغاادر الكاره ياد الراماي خط عبور وقام لاعبو الفريق المهاجم بفي حالة تنفيذ الرميه الحره بصافرة 
 يحتسب الحكم :

(A )        رمية جزائية  (B ) للمنافس   رمية حرة   (C  رمية حارس مرمى  )    (Dرمية جانبية ) 
 

 

33 
 المركب أو المختلط :من التشكيلات الدفاعية للدفاع 

 (A ( )4 - 2 (            )B ( )3 - 3 (              )C( )5 - 3 )            (D ( )5 - 3 + )3 
 
 

34 

 

 : بالشوط الأول يكون له الحق بطلب  ........ فى الشوط الثانى واحد  وقت مستقطععندما يستخدم المدرب 
(A )2 وقت مستقطع     (B )3        أوقات مستقطعة (C )وقت مستقطع واحد     (D )4 أوقات مستقطعة 
 

 

35 
 

 :  الرمية الحرةالمسافة بين خط المرمى وخط 
(A )3 متر                  (B )2 متر                     (C )2 متر              (D )6 متر 

 

 

36 
 

 

 واحدة : من الإشارات التى  يؤديها الحكم بإستخدام يد
(A )الرمية الجانبية               (B ) ق 2إيقاف         (C )الإسٍتبعاد               (D )دخول منطقة المرمى 

 : إرتفاع مرمى كرة اليدبلغ ي 33
(A )3ترم                         (B  )2ترم                  (C )4تر             م(D )43 متر   

 

33 

 

 :بالتعدى على حكم المباراه بالسب والقذف أو الضرب يكون قرار الحكم  أحد اللاعبينعند قيام 
(A      إنذار أصفر )  (B إيقاف  )ق       2  (C        كارت أحمر  )           (Dكارت أحمر يعقبه كارت أزرق ) 
 

32 
 

 يحتسب الحكم  : عند تصويب الكرةعندما يلمس المهاجم المستحوذ على الكرة خط منطقة المرمى 

(A       رمية حرة ) (B         رمية جزائية  ) (C        رمية حارس مرمى  ) (D )رمية جانبية 

 

43 

 

 

 الإشارة الموضحة بالصورة هى إشارة : 

 
 
 
 
 

 

  

(A )وقت مستقطع               (B )طرد              (C )    التحويط أو المسك            (D  )إستبعاد  
    

 

 

 ــــــــــــــــــــــــ بقيت الأسئهت فى انصفحت انخبنيت ــــــــــــــــــــــــ

 
 

3 



 
 

    ات( درج10: ) لثالثالسؤال ا
نمتتا تعتدى ذلتتك إلتتى محاولتة الإطتت ل بالتصتتور  " إن التدفاع الحتتديث فتى كتترة اليتتد لتم يعتتد عدفتتا مجترد إعاقتتة ال ريت  المتتاجم ل وا 

 أجب عما يمى : فى ضور العبارة السابقةالهجومى لم ري  المنافس " 
 درجات ( 5)  إنقل الجدول التالى فى نموذج الإجابة ثم أذكر تقسيم المهارات الدفاعية فى كرة اليد  . -1

 

 المهارات الدفاعية ضد مهاجم    م  
 غير مستحوذ عمى كرة

 المهارات الدفاعية ضد مهاجم  م 
 مستحوذ عمى كرة 

 1   1    
 2   2  
 3   3  
 

 4 
  4  

 5  
 

 درجات ( 5)   ( . إنقل الجدول التالى فى نموذج الإجابة ثم أذكر الخطوات الفنية لمهارة ) التحركات الدفاعية الجانبية -2

 

 

 ــــــــــــــــــــــــ إَخهج الأسئهت يع خبنص حًُيبحُب ببنخىفيقــــــــــــــــــــــــ                 

 
 

 
 

    الططوات ال نية لمهارة التحركات الدفاعية الجانبية م  

  1 
 

 

4 



 الإجابة الهنوذجية لامتحان مادة كرة اليد
 م0202/0202للفصل الدراسى الأول  للفرقة الثانية 

 (Aنموذج )
 

 إجابة السؤال الأول :

 

 الإجابة رقم السؤال الإجابة رقم السؤال

1 √ 11 √ 
2 × 12 × 
3 √ 13 × 
4 × 14 × 
5 √ 15 √ 
6 √ 16 √ 
7 √ 17 √ 
8 √ 18 × 
9 √ 19 × 
11 √ 21 √ 

 

 

 : إجابة السؤال الثانى

 

 الإجابة رقم السؤال الإجابة رقم السؤال

21 D 31 B 
22 B 32 B 
23 C 33 B 
24 C 34 B 
25 D 35 C 
26 D 36 A 
27 D 37 B 
28 D 38 D 
29 C 39 A 
31 C 41 A 

 



 

  إجابة السؤال الثالث :

 )أولا (

 

 

 )ثانيا (

 

 

 

 

 

 إستاذ المادة      

 د / عمرو سيد فمى                                                                                  

                                                                                   07882002900 



 الإجابة الهنوذجية لامتحان مادة كرة اليد للفرقة الثانية
 م0202/0202للفصل الدراسى الأول  

 (  B) نموذج 
 

 إجابة السؤال الأول :

 

 الإجابة رقم السؤال الإجابة رقم السؤال

1 √ 11 √ 
2 × 12 √ 
3 √ 13 √ 
4 √ 

14 √ 
5 √ 

15 √ 
6 √ 

16 × 
7 × 17 × 
8 × 18 √ 
9 × 19 √ 
11 √ 21 × 

 

 

 : إجابة السؤال الثانى

 

 الإجابة رقم السؤال الإجابة رقم السؤال

21 D 31 A 
22 A 32 A 
23 D 33 B 
24 C 34 D 
25 D 35 A 
26 D 36 A 
27 B 37 B 
28 C 38 B 
29 A 39 B 
31 D 41 C 

 



  إجابة السؤال الثالث :

 )أولا (

 

 

 )ثانيا (

 

 

 

 

 

 إستاذ المادة      

 د / عمرو سيد فمى                                                                                  

                                                                                   07882002900 
 



 الإجابة الهنوذجية لامتحان مادة كرة اليد
 م0202/0202للفرقة الثانية للفصل الدراسى الأول  

 (Cنموذج )
 

 إجابة السؤال الأول :

 

 الإجابة رقم السؤال الإجابة رقم السؤال

1 √ 11 √ 
2 √ 12 × 
3 × 13 √ 
4 × 14 √ 
5 × 15 × 
6 √ 16 √ 
7 √ 17 × 
8 × 

18 √ 
9 × 

19 × 
11 √ 21 √ 

 

 

 : إجابة السؤال الثانى

 

 الإجابة رقم السؤال الإجابة رقم السؤال

21 A 31 B 
22 B 32 B 
23 D 33 B 
24 B 34 C 
25 A 35 C 
26 D 36 D 
27 D 37 B 
28 D 38 D 
29 C 39 C 
31 B 41 B 

 



 

  إجابة السؤال الثالث :

 )أولا (

 

 

 )ثانيا (

 

 

 

 

 

 إستاذ المادة      

 د / عمرو سيد فمى                                                                                  

                                                                                   07882002900 
 



 الإجابة الهنوذجية لامتحان مادة كرة اليد
 م0202/0202للفرقة الثانية للفصل الدراسى الأول  

 (Dنموذج )
 

 إجابة السؤال الأول :

 

 الإجابة رقم السؤال الإجابة رقم السؤال

1 × 11 √ 
2 √ 12 × 
3 × 13 × 
4 √ 14 × 
5 × 15 × 
6 √ 16 √ 
7 × 17 × 
8 √ 

18 × 
9 √ 

19 √ 

11 √ 
21 √ 

 

 

 : إجابة السؤال الثانى

 

 الإجابة رقم السؤال الإجابة رقم السؤال

21 D 31 D 
22 B 32 B 
23 B 33 D 
24 B 34 A 
25 C 35 C 
26 A 36 D 
27 B 37 B 
28 D 38 D 
29 B 39 C 
31 A 41 A 

 



 

  إجابة السؤال الثالث :

 )أولا (

 

 

 )ثانيا (

 

 

 

 

 

 إستاذ المادة      

 د / عمرو سيد فمى                                                                                  

                                                                                   07882002900 
 

 


